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 2021شتاء متأخر  –بحث دوال نسبية 

ُُ:6ؤالُسُ 

 

 

 مجال التعريف                                     ( 1)أ()

 

𝑓(𝑥) =
16

𝑥2
− 𝑥2 

 

                                             𝑥2 ≠ 0 

                                                 ⇓ 

                                                𝑥 ≠ 0 

                                        

 

 

 

 

 

√𝑔 
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 الافقية والعامودية نجد المحاذيات            (               2)أ()

 

 ⟵المحاذية العامودية 

lim
𝑥→0

    
16

02
− 02 =  ∞ − 0 =  ∞ 

𝑥ا  ذ  ا   =  هي محاذية عامودية  0

 

 

 ←المحاذية الافقية 

lim
𝑥→∞

  
16

𝑥2
− 𝑥2 =  0 − ∞ =  −∞ 

 محاذية افقيةلا توجد  اذ  ا     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هانت صديقي 
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 نجد مجالات التصاعد والتنازل للدالة         )ب(                

 

𝑓′(𝑥) =
−16 ∙ 2𝑥

(𝑥2)2
− 2𝑥 

⇓ 

0 =
−16 ∙ 2𝑥

𝑥4
− 2𝑥 

⇓ 

0 = −2𝑥  ∙   (
16

𝑥4
+ 1) 

 

 

 

             

 

 

 

 

 
 

4 0 −4 x 

−  + fʹ(x) 

↘  ↗ f(x) 

 

𝑥مجال التصاعد    < 𝑥مجال التنازل     0 > 0 

 

∅ 

16

𝑥4
+ 1 = 0 

⇓ 

16

𝑥4
= −1 

⇓ 

−16 = 𝑥4 

 

 

 

−2𝑥 = 0 

⇓ 

𝑥 = 0 

 

 

 

 

∅ 

ف
ر
مع
ر 
غي
ل 
جا
م

 

 عامل مشترك 2𝑥−نخرج  

∙ −𝑥4  

÷ (−2)  
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 𝑥)ج(                              نجد نقاط التقاطع مع محور  

 

𝑓(𝑥) =
16

𝑥2
− 𝑥2 

⇓ 

0 =
16

𝑥2
− 𝑥2 

⇓ 

0 = 16 − 𝑥4 

⇓ 

𝑥4 = 16 

⇓ 

𝑥 = ±2 

 

, (2,0)نقاط التقاطع مع محور   (−2,0)  ← 𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∙ 𝑥2  

  √    
4
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 نرسم رسما بيانيا للدالة                                  )د(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

𝑋 

 

 

𝑦 

 

2 −2 
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 نجد المساحة الملونة                   ـ(                  )ه

 

 

 

 

 

 

 
 

𝑆 = ∫ 𝑓(𝑥) 𝑑𝑥

2

1

 

⇓ 

𝑆 = ∫ (
16

𝑥2
− 𝑥2)  𝑑𝑥

2

1

 

⇓ 

𝑆 = ∫(16 ∙ 𝑥−2 − 𝑥2) 𝑑𝑥

2

1

 

⇓ 

𝑆 = ∫ (
16 ∙ 𝑥−1

−1
−

𝑥3

3
)  𝑑𝑥

2

1

 

⇓ 

𝑆 = [
−16

𝑥  
−

𝑥3

3
]

1

2

 

 

⇓ 

 

 

𝑋 

 

𝑦 

 

2 −2 

𝑥 = 1 

انزل  ش كثير مظل  

 :( أخرى شوي  
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𝑆 = (
−16

2 
−

23

3
) − (

−16

1 
−

13

3
) 

⇓ 

𝑆 = 5
2

3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ☺خلصنا  


